"欢乐鹤壁"广场文化艺术节落幕

9月4日晚,2008年"欢乐鹤 颁奖晚会在新区新世纪广场 隆重举行。至此广场文化艺术 节活动落下帷幕。

晚报讯(记者 原昆鹏) 鹤壁日报社、市工商联、市总 荣获 2008 年"欢乐鹤壁"广场 工会、市国税局等单位荣获 壁"广场文化艺术节闭幕式暨 2008 年"欢乐鹤壁"广场文化 艺术节文艺演出十佳专场,鹤 壁经济开发区等荣获 2008 年

文化艺术节先进个人称号。

为满足全市广大人民群 化局等部门组织举办了 2008

场文化活动近200场,演出各 心也举办了古代建筑艺术展 类文艺节目 2000 余个, 观众 等各种展览笔会活动,丰富了 众日益增长的文化需求,市文 达30余万人次。同时,我们在 全市广大人民群众的文化生 市县区4个广场举办了内容 "欢乐鹤壁"广场文化艺术节 年"欢乐鹤壁"广场文化艺术 丰富多彩的数字电影免费放 强市"建设,得到了社会各界 记者从市文化局了解到, 特殊贡献奖,崔学安等60人 节,从4月29日开幕至9月 映活动,截至目前已放映160 的普遍好评和赞扬。

上旬,全市已组织举办各类广 余部、300多场次。在市文化中 活,有力地促进了我市"文化

客运迎来学生流高峰

火车站人满为患

站车水马龙,许多家长赶了个 大早,背着行李送今年新入学 的大学生们去外地上学。7时 37分,尽管火车站售票窗口还 没有开始售票,但是前来购票 的乘客已经排起了长龙似的队 伍。由于火车站空间小,排队 刚刚过来,就被乘客围了个水 的乘客拐了弯,一直排到了检 查行李处,这还不包括等在队 伍后面的家长。前来购票到北 京的马景润先生打趣说:"哦, 这么多人,快赶上我们过年赶 集了。"不时还有家长喊道: 不对头就会狠说你一顿,我一 "让让,我过去一下。

人多一票难求

是怕晚,今天早上7点就带着 女儿直奔火车站来买票了,没 想到还有这么多人! 早知道就 去坐汽车了。"新区的牛先生 运输的主力军,他们也是心有 排在队伍后面, 愁眉不展。他 前面的一位先生说道:"得了 吧,我昨天就来了,没有买到 票。今天来得更早,不是照样 排在这1.。与我相比,你还说什

8时30分左右,火车站售 票窗口开始售票,顿时人声鼎 沸,前面的人在买票,后面不时 有人喊"大哥,能不能快点, 1055次马上就要开了,我送孩 子上学赶时间。"在卖票过程 中,还不时有乘客跑到售票窗 口处询问到北京还有没有票; 次,尽力先解决学生上学的问 还有乘客站在窗口边,和前面 的人商量能不能帮忙买车票。

孩子考上大学,马上就要"人多也得排队买票呀,这么多 入学本是喜事,可是眼下我市 行李,那么远的路程,汽车没火 不少家长和学生都在为坐不上 车方便安全。"从山城区赶到 汽车、火车,怕误了报名时间而 火车站的刘先生说。今年上大 二的李胜利看到这种情况,感 叹道:"好多人!"看到窗口处 8月30日上午,我市火车 黑板上写着"1055次已售完", 李胜利扭头背起行李朝汽车站

9时28分,记者在淇滨汽 车客运总站看到,汽车站也是 如此,送孩子上学的几乎占了 乘客总数的70%以上。一辆车 泄不通。为什么这么多家长要 送孩子呢? 新区一先生告诉记 者:"不是我不放心自己的孩 子,而是现在某些从事服务行 业的人眼睛长在'天'上,问个 个大人尚且遭遇过这种情况, 何况是孩子呢? 我不想让我的 "哎,怎么都是人呢?我就 孩子受到这种伤害。

运输部门积极应对

火车站一位负责人告诉记 者,目前正处于特殊时期,作为 余而力不足。他们能同情一个 两个家长,给开个绿灯,但是怎 么面对那么多的家长? 所以他 们只能多开售票窗口,多开咨 询窗口,尽力给乘客解疑、提供 服务。此外,他还建议,如果真 要坐火车,那么最好是提前订 票,9月初正是大学新生开学 时,预计到9月10日左右客流 量才会减缓。淇滨汽车客运总 站的解决办法就是增开临时 车。由于现在正是上学高峰, 为方便家长学生,他们就调车



特警装备升级

9月4日,为了方便特警执勤、震慑犯罪分子,市公安局为特警支队的特警配上 了警用"九件套",有手铐、对讲机、强光手电、警棍、催泪喷射器等单警装备。

日子短暂

北京奥运会圆满结束了. 它给我们带来了什么? 又给我 们留下了什么?这些日子,从 北京回到鹤壁的鹤壁高中年 轻教师牛孝卿一直在思考这 个问题。对于有幸成为奥运会 志愿者的牛孝卿来说,奥运会 给了他美好的回忆,给了他一 种精神

每天都有收获

愿者选拔后,牛孝卿就开始期 的,也是其他人无法感受的。

奥运会前的最后培训。抵京 收获。"牛孝卿说。 后,河南志愿者住在北京林业 大学,培训内容主要包括礼 仪、奥运场馆知识、观众服务

8月9日上午,也就是开 幕式的第二天,牛孝卿和部分 的是一位叫路易斯的美国姑 志愿者开始上岗。牛孝卿的职 娘。

务是奥林匹克公园公共服务 区的观众助理,每天迎来送 往,负责将观众送到他们想去 的场馆。这种工作和生活是浪 漫的、富有激情的,远远超出 了牛孝卿的期待。当时,一位 志愿者写了一篇题为《在西南 安检,感受全世界的目光》的 文章,这篇文章很恰当地表达 斯跟大家交流最多的是中美 了志愿者新奇、兴奋以及服务 自从通过北京奥运会志 好北京奥运会的热情。

盼着北京奥运会,那种压在心 志愿者都抛开一切种族、国 点难度,但她每次学都很认 由于上岗时间还没有到,一 竞走的选手在冲过终点即晕 底的渴望和欣喜是无法形容 籍、文化的差异,以自己的方 真。 式感受奥运会带给我们的火 7月31日,牛孝卿和部分 热激情。大家每一天都很快 志愿者按时抵达北京,开始了 乐、很兴奋,每一天都能有所 的饭票、水票。饭菜基本上 桌前,看着餐厅内其他志愿 孝卿就在思考一个问题,"志

累并快乐着

西南 25 号安检口是牛孝 一根香蕉。 卿工作的具体地点,安检口共 有20位志愿者,其中有4位 说不累有点不实事求是,但 些。于是,大家站在安检口

记忆永远

热,在火辣辣的太阳下一站就 是几个小时,小伙子们也有点 受不了,但路易斯不怕,只要 有人需要帮助,她就会主动迎 上前去,一趟趟在场馆里穿 梭,不知疲倦。大家不得不向 其竖起大拇指。闲暇时,路易 两国的政治和外交,路易斯还

签到,签到时就会领到一天 睡意都没有,静静地坐在餐 是盒饭,一份米、4个菜,顿 者在眼前穿梭。 顿有肉、有水果,每餐都有

8月的北京,有时天气很 运会。""牛孝卿说。

日子短暂 记忆永远

24日,牛孝卿准备返回鹤壁。

"早晨起床后,我心里 有一种说不出的感觉,但是 心情却异常舒坦。"牛孝卿

就要和同事一起到西南安 志愿者每天上岗时都要 就要离开北京,牛孝卿一点 么叫奥林匹克精神。"

"一天站 10 多个小时, 的人并不多, 感觉相对轻松 悲悯态度给予他人无私帮助。

志愿者的举动,时常逗得观 众哈哈大笑。没有观众经过 时,他们就唱革命歌曲,心 里有说不出的兴奋。

"离开奥林匹克公园时, 我有点恋恋不舍,公园真是 太美了,到处流光溢彩,令 人流连忘返。唯一感到遗憾 因为学校已经开学,8月 的是因为工作太紧张了,我 没机会参观完所有的场馆, 但我不后悔。"

奥运会让我收获很多

"这些天来,我一直在 静心细想, 奥运会给我们带 按惯例,早晨5时牛孝 来了什么?留下了什么?10 多天的奥运会志愿者生活我 让牛孝卿教她唱中国国歌。学 检口,首先接受检查,紧接 又收获了什么?"牛孝卿说, "在西南安检口,所有的 唱中国国歌对她来说虽然有 着就是吃饭。吃过早饭后,"当我亲眼看到参加20公里 部分人就先休息一会』。因为 倒在地时,我真正理解了什

自通过志愿者选拔后,牛 愿者"这三个字意味着什么? 因为要进行闭幕式前的 现在他终于明白了,他认为志 准备,当天通过西南安检口 愿者就是以充满人性关怀的

"北京奥运会给了我美好 外籍志愿者。让牛孝卿最佩服 大家心里都有一股劲儿,就像 有说有笑,看到有观众过来 的回忆,也留给了我一种永恒 一个志愿者说的那样, '志 会不约而同地说: "你好。" 的精神,这种精神将影响我一愿服务我不累,天天参加奥 如果是老外就说: "Hello!" 生。"牛孝卿说。

后续报道

兑现承诺 捐赠余款

晚报讯(记者 徐舒帆) 本报于7月18日和7月28日 分别用文字和图片的形式报道 了我市部分在外上大学的学生 利用暑假时间,将自己设计的 爱心 T 恤衫在鹤城街头义卖以 及他们为市民献上自编自导自 演的祝福晚会活动。日前,记 者获悉,这些大学生已将义卖 活动的余款 364 元捐赠到市民 政局,用于支援四川地震灾区

这次义卖的主要发起 —四川农业大学学生丁玎 告诉记者: "活动之初,我们 向社会承诺要捐出爱心义卖的 剩余款项,让一切透明化。现 在除去办晚会所用费用,剩余 364元,我们已将钱捐到市民 政局。钱虽然不多,但代表我 们这些从鹤壁走出去的大学生 的一片心意。"

老年痴呆症 应心脑同治 复方丹参片 获国家专利

老年痴呆症属于"脑 病",但中医认为"心主 神",心是脑思想、记忆的 主宰。中国中医科学院王 永炎院士提出:动脉粥样 硬化是全身性病变, 亦为 心与脑缺血性病变共同的 发病基础,与脂质代谢障 碍、微炎症、自身免疫及 氧化应激反应密切相关。 干预措施想用单一药物疗 法难以取效,必须心脑同 治,发挥中医药的综合防 治优势

来自广州白云山和记 黄埔中药有限公司的复方 丹参片防治老年痴呆症的 研究证实了心脑同治的先 进性。老年痴呆症之所以 难治的原因在于一般药物 很难通过血脑屏障, 国际 一致把治疗的希望寄托于 神奇的中药身上。复方丹 参片一向是治疗冠心病的 一线药物,但白云山和黄 中药一位博士后利用国际 先进的"高通量筛选技 术", 从中找出10种有效 成分的科学配比, 丹参酮 ⅡA高出国家药典标准2 倍。而冰片不但具有明显 的通脑醒神功能, 更能提 高血脑屏障的通过率, 使 丹参、三七等药物高效人 脑,打破了国际老年痴呆 症无药可治的僵局。白云 山复方丹参片独家获得防 治老年痴呆症的专利(专 利号: ZL2003101124272) 更为难能可贵的是,每天 的费用不过几毛钱。

目前,白云山复方丹 参片年产80亿片,市场占 有率达 60%以上。白云山 复方丹参片独家随身享有 两种星级服务:第一是产 品过期后可在当地授权的 "永不过期"药店免费换 新; 第二是买白云山复方 丹参片可免费享受"个人 健康"基本服务,免费咨 询服务热线: 800-830-